区街动态

金水区

2007年12月26日 星期=

查处干部突击消费

本报讯(记者 高凯 通讯员 姚淼)昨日,记 者从金水区了解到,该区成立由区委、区政府、 区纪委监察局组成的联合调查组, 明察暗访为 患上"节日病"的干部治病。

据金水区纪委一位负责人介绍,随着"双 节"到来,一些干部盘算着怎样送礼请客,怎样 "突击消费"。针对这些患上"节日病"的干部,区 委、区政府、区纪委监察局将组成一个联合调查 组,有针对性地对一些患上"节日病"的干部进 行"治疗"。发现有收取礼品、现金、有价证券和 支付凭证、巧立名目突击花钱等违反规定的行 为,将严肃处理。

另外, 明察暗访期间除对违纪干部进行严 肃处理外,违纪干部属于哪一个部门,将追究部 门主要领导的责任。

有效制止城中村违法建房

本报讯 (记者 安群英 通讯员 阚安生 王 天朗)宣传到户,把关到村,拆迁到位,二七区 "三管齐下", 使辖区城中村的违法建房现象得 到遏制。

随着城中村整体拆迁改造力度的加大,受 利益驱动,少数村民为了将来多得赔偿,擅自加 高加大原有建筑,给公共安全埋下隐患,也给城 中村改造工作增加了难度。针对这一现象,二七 区组织上千名工作队员深入城中村各家各户, 对菜王村、黄岗寺村、孙八砦村、高砦村、齐礼阎 村的违法建筑实行了强制拆除,对违法建筑工 地施工机械、材料进行了清理。

目前,二七区尚未拆迁改造的所有行政村, 都采取了成立巡逻队,把住入村路口,严防违法 建筑材料进村。对现有民房拍照建档,有效遏制 了城中村违法建房的势头。

为人大代表安"家"

本报讯(记者 靳刚 通讯员 **闫利剑 吕洁**) 昨日上午,中原西路街道人大活动室内热闹非 凡,街道人大代表正在和辖区选民交流,听取居 民们反映情况。据了解,截至目前,中原区已在 全市率先为辖区的11个镇、街道全部建设了人 大活动室。

人大活动室每个都不小于50平方米,活动 室内悬配有各种省市级人大刊物、党报杂志等, 并为辖区内每个人大代表建立了代表履职档 案,活动室内设有6个记录本,记录代表们的学 习培训、活动、建议、批评等情况。

建立人大代表活动室是为了加强人大代表 和选民之间的联系,为选民联系人大代表多提 供一条渠道。同时也给人大代表之间交换意见 提供平台。



昨日上午, 金水区农科路小学举行向辖区 贫困生捐款活动,2000 多名同学捐出零花钱 7800 多元。 本报记者 高凯 李焱 摄

忘不了一年的承诺

巡防队员救助流浪姐弟的故事追踪

去年 12 月 22 日,本报五版曾经报道了这样一件事:一对 10 岁左右的小姐弟因

受委屈赌气离家出走,在郑州街头乞讨流浪一个多月,汝河路街道办事处社区巡防队

12月22日冬至那天上午,当年救助过 小姐弟的社区巡防队员李保国、闫洪顺在中 队长赵小亮带领下来到小姐弟就学的中原区 外国语小学。姐姐贾清清的班主任胡老师介 绍说:"贾清清学习很努力,成绩也不错。可惜 的是她的弟弟贾传良因家庭生活困难已经辍

中午时分,恰巧贾清清的母亲来接她放 学。在小姐弟现在的家——西环路石羊寺村 一间出租屋内,队员们见到了辍学在家的弟 员不仅将他们送回母亲身边,还将他们送进了教室。而且向姐弟俩承诺:一年后再来 看你们。一年过去了,这对小姐弟生活怎么样?学习怎么样?

弟贾传良。一年没见,小传良长高了,但是幼 稚的脸上笑容却很少看见。这一年来,11岁 的小传良就在家中照顾不到 4 岁的小妹妹, 收养的已故弟弟家的孩子,我们自己还有两 平时还要帮助爸爸、妈妈干家务。

小姐弟的养父、一位憨厚朴实的外来务 工者贾泉景告诉队员:"这姐弟俩实际是我们 个孩子。我们两口给人家看工地,每月挣不了

几个钱,实在供不起他上学。"

从姐弟俩的家里回来后,中原区巡防办立 即与区教体局联系。在各方帮助下,中原区外 国语小学决定免一切费用接收小传良入学。为 了切实帮助这个困难家庭摆脱困境,中原区巡 防办决定招收贾泉景加入巡防队工作。

昨天上午, 失学近一年的小传良背着巡 防队员买来的新书包、新文具高高兴兴地踏 入了学校的大门, 贾泉景也穿上了崭新的巡 本报记者 栾月琳 防队员制服。



寒冬已至,为切实解决部分残疾人员的生活困难,惠济区政协组织全区 129 名政协委员伸出援手,捐款近 6 万 元为残疾人购买轮椅、拐杖等,解了他们的燃眉之急。图为残疾人坐上新轮椅。 本报记者 宋晔 摄

开展"单元一家亲"活动

本报讯(记者 陈思 实习生 赵 刚)俗话说:"远亲不如近邻,近邻不 如对门。"昨日下午,为了进一步推 动全市公安系统正在开展的"万警 进社区,为民保平安"活动,市公安 局法制室民警走进天下城社区,组 织居民开展"单元一家亲"活动。

据市公安局法制室负责人介 绍,"单元一家亲"活动是在社区民 警和社区干部的组织下,努力挖掘

和发挥社区"志愿者"和社区治安积 极分子等公共资源和作用, 动员社 区楼院单元内的居民, 推荐或选拔 热衷于社区公益事业的人员担当楼 栋长,积极组织单元内的居民定期 举办邻里见面会等活动,从而逐步 改变邻里之间陌生、疏远的关系,更 重要的是定期召开楼栋长会议,通 报治安状况,了解居民建议和治安 信息,从而构建群防群治的治安防 控体系,实现社区安全和谐。

小学生主编 "奥运小报"

本报讯(记者 王影 通讯员 白鹛)被人 们誉为"奥运年"的 2008 年,已经悄悄地来临 了,从12月24日开始,金水区沙口路第二小 学的同学们,自己当主编,办起了"奥运小 报",在校园内进行一周的展览、宣传。

"申奥成功是哪天?北京奥运的口号是什 么?""希望2008年奥运会,中国的金牌数最 多。"在100多张五颜六色、图文并茂的绘画 手抄报上,同学们写下自己的奥运小知识和

"举办这样的绘画手抄小报展览,目的就 是让孩子们自己去更多地了解奥运, 培养他 们从小动手动脑的好习惯, 也可以选拔一些 文采好和有美术天分的苗子。"该校白老师告 诉记者,以后他们会经常举办这样的展览,培 养孩子们的兴趣。



昨日上午,郑州砖牌坊幼儿园的12位老师来到管城区 消防大队二中队为消防战士们缝补床单、衣服,送上冬日里的 本报记者 高凯 李焱 通讯员 徐彩凤 摄

120 走进社区 传授急救知识

本报讯(记者 栾月琳 宋 区"怡园"拉开帷幕,各医疗单 晔 通讯员 包淑杰 文/图)为 使更多居民掌握遭遇突发紧急 医疗事件时的急救知识,23 日 上午,市卫生局、市医保办、市 紧急医疗救助中心(120)以及 一院、三院、武警医院、郑大五 附院等单位医护人员走进管城 回族区陇一社区, 向居民传授 医疗急救普及知识。

上午9点,活动在陇一社

位的咨询台前围满了群众。医 务工作者模拟人工呼吸、心脏 复苏按摩、意外伤害临时包扎 等急救措施的实施步骤,还向 居民讲解有关溺水、煤气中毒、 突发心脑血管疾病、骨折和外 伤出血的院前临时急救方法。 居民马云枝说:"这个活动太实 用了,对我们老年人更有帮



搭顺风车出事故 过错司机要赔偿

本报讯 (记者 陈亚洲 通 讯员 何展)近日,郑州市中级 人民法院对一起搭顺风车引起 的道路交通事故人身损害赔偿 作出终审判决,司机张某承担 赔偿责任。

2006年6月23日,郭某乘 坐张某驾驶的三轮摩托车回 家,与李某驾驶的三轮家用车 相撞,致郭某受伤。该事故经交 警部门认定,张某负事故主要 责任,李某负事故次要责任,郭 某无责任。后郭某诉至郑州高 新区法院,请求张某李某赔偿 医疗费、误工费、护理费、住院 伙食补助费等各项损失。

搭顺风车出事故,过错司机 要承担责任。郑州高新区法院一 审作出判决:被告张某承担原告 损失的70%,被告李某承担其损 失的30%。后张某不服上诉,近 日,二审法院作出判决维持原判。

自家车锁住人家车 你安全别人不方便

员 王洪岩)为防止自己的电动 车被偷, 把车锁在别人的三轮 车上,自己的车安全了,可耽误 了别人的事。昨日发生的这件 事,让民警也感觉麻烦。

昨日凌晨1时许,家住东明 路与丰产路交叉口附近的环卫 工王女士,到楼下推三轮车去打 扫卫生。可走到车前,发现自己 的三轮车竟然被一把大锁锁住 了,被锁的还有一辆电动车。这

上班,可车却推不走。"谁这么缺 德,把电动车锁在我三轮车上。" 王女士只好在旁边等车主把车 推走。可一直等到3点多,也没 见有人来。又气又冷的王女士只 好报警。特巡警一大队夜巡1号 民警赶到后,通过对附近群众了 解情况,终于找到了车主宋先 生。"我想着两辆车锁一起安全, 没想到给你带来这么大麻烦。 宋先生很抱歉地说。



你想成为"股市赢家"吗? 门票给购包钱派屋声……